
WITSEC SZAKMAI NAP 2020 

 

A WITSEC (Women in IT Security) az IT biztonság területén dolgozó nők szakmai közössége. Célunk az 

informatika ezen ágának népszerűsítése a fiatalok - különösen a lányok - körében. Emellett mentorként 

segítjük a motivált fiatalok szakmai fejlődését. Saját konferenciánk szervezésében is fontos szempont az 

ingyenesség, hogy ezzel is támogassuk a diákok és fiatal szakemberek részvételét. Emellett felkérésre 

iskolában is tartunk IT biztonsági és életpálya modell előadásokat. Tevékenységünk népszerűsítésének egyik 

állomása a 2016-ban első alkalommal megrendezett WITSEC szakmai nap, melyet az Európai Kiberbiztonsági 

Hónap keretében rendeztünk meg. A nap során interaktív előadásokkal, játékokkal várunk minden 

érdeklődő, maximum középiskolás tanulót. A konferenciához az alábbi linken, a játékokhoz pedig a lenn 

megadott linkeken tudsz csatlakozni (fontos a jelölt regisztrációk külön-külön elvégzendők, amennyiben 

csatlakozni szeretnél a játékokhoz!): 

https://hopin.to/events/witsec-pro-day-2020 (jelszó: WITSEC_ProDay2020) 

A szakmai napon az Abacusan Stúdióval színezd le az a programozás logikáját és vezéreld TE -ot! 

Ha velük tartasz abban az egy órában, megismerkedhetsz a világ legcukibb robotkájával. Láthatsz 

-ról videót, részt vehetsz egy kvízen, valamint saját pályát is rajzolhatsz neki. Sőt ha ez nem lenne 

elég, élőben még be is járja  a TE általad programozott útvonalat, csak figyelj! Az óra végére nem 

csak okleveles programozó lehetsz, hanem ezzel együtt bepillanthatsz a robotika izgalmas világába. Mire 

lesz szükséged ehhez? Piros, kék, zöld, fekete filcre és egy A/4-es lapra csupán…  

Valamint a regisztrációdra és a lelkesedésedre, melyeket itt jelezhetsz: 

https://forms.gle/2zxtD6QNv2RTXmWp7  https://hopin.to/events/witsec-pro-day-2020  
 

A rendezvény ideje alatt az Abacusan Stúdió virtuális standján az expo online területén egész nap vár a 
csapatukból valaki, kattints a logóra és kezdődhet is a robotok felvonulása. Vezéreld erre a napra TE a 
technológiát! 
 
A Kód Teátrum virtuális színpadát se hagyd ki az expo területén „sétálgatva”! Nézz bele előadásaikba, és ha 
kedvet kapsz, menj el bemutatóikra vagy akár csatlakozz társulatukhoz! 

Vagy szeretnél inkább a tilosban járni? Érdekel a számítógépek és hálózatok lelkivilága? Most az ACPM 

segítségével egy hacker bőrébe bújhatsz! Fedezd fel a rendszer védelmének hiányosságait és szerezd meg a 

nyereményhez vezető kódot CTF játékunkban! A leggyorsabb Script Kiddie egy menő nyereménnyel lesz 

gazdagabb! A játékban való részvétel feltétele középiskolai hallgatói jogviszony. A regisztrációhoz szükséges 

linket pedig hamarosan megtalálhatjátok a WITSEC esemény honlapján.  

 
Women in IT Security 

E-mail: witsec @ witsec . hu 
Facebook: www.facebook.com/witsec.hu 

LinkedIn: www.linkedin.com/company/witsec 
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